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         Виконавчий комітет Новоукраїнської міської ради звертається до забудовників міста з рекомендацією в жодному разі не здійснювати будівельних робіт без оформлення дозвільних документів на їх початок. Адміністративна відповідальність, що настає за самовільне будівництво, не встановлює надання попереджень, а передбачає штраф: для присадибної забудови - від 4250 до 5950 грн., для об’єктів іншого призначення - від 5950 до 10200 грн. і більше (! ), сума залежить від категорії складності будівлі. Повноваження проводити перевірки та накладати штрафні санкції, передбачені статтею 96 Кодексу України про адміністративні правопорушення, покладені на Державну інспекцію архітектурно-будівельного контролю.

  
      

         Важливо також знати, що сучасне законодавство надає право на будівництво лише
власнику або користувачу землі, на якій воно має здійснюватися, тому першочерговим
кроком в цьому процесі має стати оформлення земельної ділянки.  Забудова
присадибних, дачних і садових ділянок здійснюється на підставі будівельного паспорта,
що видається уповноваженим  органом містобудування і архітектури (виконавчим
комітетом Новоукраїнської міської ради), ним же видаються і містобудівні умови та
обмеження при проектуванні об’єкта будівництва.

      

  

         Після погодження процесу будівництва органом містобудування настає черга
оформлення (реєстрації) дозвільних документів на виконання будівельних робіт в
інспекції державного архітектуно-будівельного контролю у Кіровоградській області.
Зазвичай ними є: 
повідомлення
, у випадку будівництва житлових, дачних, садових будинків, господарських споруд, які
розташовані на присадибних ділянках, та 
декларація
про початок виконання будівельних робіт, при будівництві об’єктів І-ІІІ категорії
складності. 

  

         Після закінчення будівництва, інспекція ДАБК приймає в експлуатацію новостворені
об’єктів нерухомості в передбаченому законом порядку.

  

         Додаткову інформацію з питань містобудування та оформлення дозвільних

 1 / 2



Новоукраїнська міська рада - До уваги забудовників!
&bull;&bull;Четвер&bull;, 18 &bull;квітня&bull; 2013, 15:27&bull;

документів можна отримати у виконкомі Новоукраїнської міської ради, за адресою: м.
Новоукраїнка, вул. Воровського, 70, каб. № 7 або за телефоном (05251) 2-16-86.
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